
 
ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

Instrukcja Bezpieczeństwa – Sieciowa ładowarka USB 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne! Przeczytaj uważnie przed użyciem i zachowaj na przyszłość. 

Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje dotyczące bezpiecznego użytkowania 
sieciowej ładowarki USB. Niestosowanie się do poniższych zaleceń może prowadzić do 
porażenia prądem, pożaru, uszkodzenia urządzenia lub obrażeń ciała. 

1. Przeznaczenie Produktu 

Ładowarka jest przeznaczona wyłącznie do ładowania kompatybilnych urządzeń 
elektronicznych (takich jak telefony komórkowe, tablety, itp.) wyposażonych w port USB, 
poprzez podłączenie do standardowego gniazdka sieciowego prądu przemiennego (AC) 
o napięciu i częstotliwości wskazanych na obudowie ładowarki (zazwyczaj 100-240V~ 
50/60Hz). Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku wewnątrz suchych 
pomieszczeń. 

2. Ważne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

• NIEBEZPIECZEŃSTWO PORAŻENIA PRĄDEM: 

o Nigdy nie używaj ładowarki z uszkodzoną obudową, wtyczką lub kablem 
USB (jeśli jest dołączony lub używany). 

o Unikaj kontaktu ładowarki i podłączonych kabli z wodą i innymi płynami. 
Nie używaj w wilgotnych miejscach (np. łazienka). 

o Nie dotykaj ładowarki mokrymi rękami. 

o Podłączaj ładowarkę tylko do gniazdek sieciowych zgodnych ze 
specyfikacją napięcia podaną na urządzeniu. 

o Odłącz ładowarkę od gniazdka sieciowego przed czyszczeniem lub gdy nie 
jest używana. 

o Nie próbuj samodzielnie otwierać ani naprawiać ładowarki. Wszelkie 
naprawy powinny być wykonywane przez wykwalifikowany personel. 

• NIEBEZPIECZEŃSTWO POŻARU I PRZEGRZANIA: 

o Podczas pracy ładowarka może się nagrzewać – jest to normalne, ale nie 
powinna być nadmiernie gorąca. 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół ładowarki podczas jej pracy. Nie 
zakrywaj ładowarki. 
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o Nie używaj ładowarki w pobliżu źródeł ciepła, materiałów łatwopalnych 
ani w zamkniętych, słabo wentylowanych przestrzeniach. 

o Nie przeciążaj ładowarki, podłączając urządzenia wymagające większej 
mocy niż znamionowa moc wyjściowa ładowarki. 

o Natychmiast odłącz ładowarkę od zasilania, jeśli zauważysz nietypowy 
zapach, dym, nadmierne nagrzewanie się lub inne nieprawidłowości. 

• OGÓLNE ŚRODKI OSTROŻNOŚCI: 

o Przechowuj ładowarkę w miejscu niedostępnym dla dzieci. Produkt nie 
jest zabawką. 

o Używaj tylko kompatybilnych i certyfikowanych kabli USB w dobrym stanie 
technicznym. 

o Przed każdym użyciem sprawdź wizualnie stan ładowarki i kabla. 

o Chroń ładowarkę przed upadkami, uderzeniami i innymi uszkodzeniami 
mechanicznymi. 

o Odłączaj ładowarkę z gniazdka, ciągnąc za wtyczkę, a nie za kabel. 

o Nie używaj ładowarki na zewnątrz pomieszczeń. 

3. Instalacja i Użytkowanie 

1. Sprawdź, czy napięcie w gniazdku sieciowym odpowiada zakresowi napięcia 
wejściowego podanemu na ładowarce. 

2. Podłącz ładowarkę bezpośrednio do łatwo dostępnego gniazdka ściennego. Nie 
używaj przedłużaczy ani rozgałęźników, jeśli nie masz pewności co do ich stanu i 
parametrów. 

3. Podłącz kabel USB do portu USB ładowarki. 

4. Podłącz drugi koniec kabla USB do urządzenia, które chcesz naładować. 

5. Proces ładowania powinien rozpocząć się automatycznie (zwykle sygnalizowane 
na ładowanym urządzeniu). 

6. Po zakończeniu ładowania najpierw odłącz kabel USB od ładowanego 
urządzenia, a następnie odłącz ładowarkę od gniazdka sieciowego. 

4. Konserwacja i Czyszczenie 

• Przed czyszczeniem ZAWSZE odłącz ładowarkę od gniazdka sieciowego. 
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• Czyść obudowę ładowarki wyłącznie suchą lub lekko wilgotną (dobrze 
wyciśniętą) miękką szmatką. 

• Nie używaj żadnych rozpuszczalników, środków chemicznych ani materiałów 
ściernych. 

• Upewnij się, że do portu USB nie dostały się żadne zanieczyszczenia ani płyny. 

5. Przechowywanie 

Przechowuj ładowarkę w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła 
słonecznego, źródeł ciepła i w miejscu niedostępnym dla dzieci, gdy nie jest używana. 

6. Utylizacja 

Symbol przekreślonego kosza na śmieci na produkcie oznacza, że podlega on 
selektywnej zbiórce zgodnie z Dyrektywą WEEE (Waste Electrical and Electronic 
Equipment). Zużytej ładowarki nie wolno wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami 
komunalnymi. Należy ją oddać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów 
elektronicznych w celu recyklingu i bezpiecznej utylizacji. Postępując w ten sposób, 
przyczyniasz się do ochrony środowiska. Skontaktuj się z lokalnymi władzami, aby 
uzyskać informacje o najbliższym punkcie zbiórki. 

 

Uwaga: Ta instrukcja została przygotowana jako ogólny wzór. Konkretne cechy i 
zagrożenia mogą się różnić w zależności od dokładnego modelu ładowarki. Zawsze 
należy brać pod uwagę specyficzne informacje dostarczone przez producenta danego 
modelu, jeśli są dostępne. 

 


